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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  6 UNBALANCED SANCI

 4  6 VIKING GIRL SAĞ ARKA AYAKTA TOPALLIK NEDENİYLE

 5  4 MUZAHAN COLİGUE NEDENİYLE

 5  7 DONT TELL MY MOM SANCI

 5  6 SUPERBELLA SOL ÖN AYAKTA SORŞİN NEDENİYLE

 5  2 GALLOON SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  7 YETİM HASAN MENDERES AVŞAR RAPORLU OLDUĞUNDAN İSA AKYAVUZ

 3  8 RADATE AZİZ AKDEMİR RAPORLU OLDUĞUNDAN YUNUS ÇELİKBAŞ

 3  11 SOYSALAN MENDERES AVŞAR RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET TAŞKAYA

 5  5 SECRET PARTNER MENDERES AVŞAR RAPORLU OLDUĞUNDAN HASAN ALTUNDAĞ

 6  6 EGELİ EFE MENDERES AVŞAR RAPORLU OLDUĞUNDAN İSA AKYAVUZ

 8  6 BONGUSTA MENDERES AVŞAR RAPORLU OLDUĞUNDAN YUSUF CENGİZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 8  10 DAUGHTER OF 

ANGEL

RAPORLU OLMASIRESUL KAYA MURAT ALTIN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME; 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

HİMALA RÜZGARI isimli İngiliz atı için dış start verilmesi uygun görülmemiştir.

SKYLARK isimli İngiliz atı için dış start verilmesi uygun görülmüştür.

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



1 numaraya kayıtlı ULUGÖL adlı atın binicisi Tamer BALİ yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numaraya kayıtlı CANOVA adlı atın binicisi İsa AKYAVUZ atın başındaki kapalı gözlüğü yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde 

bırakarak, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı BAVERAĞA adlı atın binicisi Fetullah FELHAN yarışın ilk virajında hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

1 numaraya kayıtlı BAY TOPÇU adlı atın binicisi Hüseyin ALTUNKILIÇ yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

5 numaraya kayıtlı RODİNYA adlı atın binicisi Mehmet TAŞKAYA yarışın son düzlüğünde hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

1 numaraya kayıtlı KING TATAR adlı atın binicisi İsa AKYAVUZ yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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